7 L — MRE X E

ggay Nov-z / @aay TNsu-x

N6TP | TN6TLP

[BHBTL I 7 L3R [BHBET L I 7 LR
(IE3) E—42#E#]) (IE3) E—4%#E#]

* fifizgfifﬁ(ﬁc;i@?Tmm—ﬁmwﬁ%mic HEES 1713 L R, RS A T L RTAT,
RWREBUET, (E—5BEDRTT 7 L EESBNENENEEE)

ot O N HEBA ERi BB FOEREL mEEEE RARE o

il = NE | A’ %')?\‘/TE (W) (A) (min) (kPa) (m3/min) ilki
(mm) | (mm) 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 9)

NK2L (520 50 55 | 19100 | 70 (45)] 70 (45)] 1.2 10 | 3000 | 3600 | 041 | 060 | 20 23 | 44
NK2TL (awow| 50 55 | 30200 | 65 (45)| 65 (45)| 050 | 040 | 3000 | 3600 | 041 | 060 | 20 23 | 44
N2.5(L) 64 70 | 1100 [125(125) 1600125 17 | 16 | 3000 | 3600 | 063 | 088 | 4.0 50 | 96
N2.5T(L) 64 70 | 3¢200 [110(125)| 140(125)| 0.60 0.60 | 3000 | 3600 | 0.63 0.88 4.0 5.0 96
EN3(L) 69 75 | 1100 |130(125) 1800125 18 | 20 | 3000 | 3600 | 059 | 088 | 6.0 70 | 100
EN3T(L) 69 75 | 3200 |120(125)[ 1700125 060 | 060 | 3000 | 3600 | 059 | 088 | 60 70 | 100
N3(L) 69 75 | 1100 |210(200) 280(200)] 30 | 30 | 3000 | 3600 | 081 | 1.18 | 65 80 | 120
N3T(L) 69 75 | 3200 | 180 (200)| 250(200)] 085 | 0.90 | 3000 | 3600 | 081 | 1.18 | 65 80 | 120
N4(L) 94 | 100 | 16100 |240(200) 310(200)| 3.1 33 | 3000 | 3600 | 081 | 117 | 75 90 | 126
N4T(L) 94 | 100 | 3¢200 |200(200)290(200)] 090 | 1.1 | 3000 | 3600 | 081 | 117 | 75 90 | 126
N5(L) 117 | 125 | 14100 | (00)| w00)| 55 | 71 | 3000 | 3600 | 118 | 167 | 150 | 170 | 208
N5T(L) 117 | 125 |3¢200| (00)] (00)] 1.8 | 23 | 3000 | 3600 | 118 | 167 | 150 | 170 | 193
NGT(L?:.:T(._M 142 | 150 |3¢200| (750)| (750)| 25 | 35 | 3000 | 3600 | 142 | 206 | 230 | 280 | 320
N6TB([IF\:(:TPB(L)] 142 | 150 | 36200 | (1500)| (1500)| 43 60 | 3000 | 3600 | 191 | 275 | 300 | 350 | 380

HFEE, BECBHEOERBEREUATHAELZEL4DORSETYT., HHEBHMO () REEARTTY.
HFAHKEFC P RREEMET LIV LDRE—Y (IE3)AHTT. ([ |AREHREEE -V ERROBERERVET.)

9



R

* BHEESHAET-IBH
EEEPAHEH AT RILF —
SERINE LI BRI - B —
BEEORAREANRE— 5 £H
#.

BIT 0.75kW U EHEBICE, BiH
TLITLMEE—S (E3) £HE#.
(BUzRR P #é2)

* i EAE

R T « > " AT 7V " A A
RZEANAROMBARETES ) — X1k,

& E2EED 7 7 VRt

Wy A TEERELTIA VT VT,
Fre. A EEBICHEARE 4 BN

Plate type electric blower

OSLUAMAT 7> @KRIHMOIIEERX
Oz (XA - B - HiR)

OLtEF (MABEHB) - BER - 1BER)

O TSR F v R ()& - B
@RI (3¢B - ®21R)

@) - U (K5)

ORI (05 - A - TIR)

O/\—F— (MitiB) @HEFAEH (XE)

ZEORE, (—28 3 HEADLEE) ORI (1> VIR - MEHIRSI)
@TE (PR - ]3]
ORER @7Di—REHAE
RO
— A E Y F &0 =& * B B e (A EDRFIR
srze et ol e ' G
Z & CEEARE T4 1Tk B S MEZEE
<2iTE> <> <2AYTE> <A <0125 ~ 0.4kw B>  <2fEEE> <BT5EhE>
TR PR IR
=33y (B (FL—H]
(TINK2L
~ (TIN5
ALOS Al N
maoe ‘
SRS IS A 7T ARSI TEL
TRAL IBFR&RICRETY,
ELEAEES >/~
(THEEER <)
A ) (AT 7L — K]
(EAER <) ‘Qg (#—R)
(AAREEL 7 L — ME &)
(TIN6TP
~ (T)N6TBP
i #H B
ATUYINo. | o, % ot O | EEAE %’ﬁ%ﬁ HEs‘(a'kEJPﬁ?I)E (%Z;Eli) He gé T—g MHHEDO
N —_ PUAZE | [ e—sp badl x| BRRE a m3/min o U528
THEN | ABE | B | 2| o (52%) (O somaleorz soraleoral “9 | 2| # # | mirm
620027 62002z 2BNE | B = TNK2L 150 | 041|060 20| 23| 45 |® | 205
620027 620022 2BNE | B = TNK2TL 150 | 041|060 | 2.0| 23| 45 | & | 2BNE
820027 162002z| 2BNE | B | 45@ | A& TN2.5(L) 250 | 063|088 | 40| 50| 91 | & | 2BNE | 448
$20022 16700zz| 2B0NE | & | 45 | B & TN2.5T(L) 250 | 063 088| 40| 5.0 | 91 | & | 2BUE | 45W
620277 |62002Z| 2BINE | B | 4AE | B & TEN3(L) 250 | 059|088| 60| 70| 95 | | FNE | 44m
620277 |6200ZZ| 2BNNS | B | 48B | A K TENS3T(L) 250 | 059 088| 60| 70| 95 | & | 2ENE | 4AA
620277 |6200ZZ| 2BWNG | B | 4BA | Ak TN3(L) 250 | 081|118 | 65| 80 | 115 | & | 2BE | 4748
620277 |62002Z| 2BNNE | B | 4AA | Ak TN3T(L) 250 | 081|118 | 65| 80 | 115 | & | 2BE | 477
620277 6200ZZ| 2BNNS | B | 3AM | A K TN4(L) 250 | 081|117 | 75| 90| 117 | & | 2808 | 3748
620277 |6200ZZ| 2ENE | B | 358 | G-k TN4T(L) 250 | 081|117 | 75| 90 | 117 | & | 2B0E | 3744
620477 62027Z| 2BWNS | B | 3AM | A K TN5(L) 250 | 118 167 |15.0 |17.0 | 215 | & | 280 | 374@
620477 (62022Z| RBNNS | B | 3AF | A K TN5T(L) 250 | 1.18 | 1.67[15.0 [17.0 | 200 | & | 2BA4E | 34/
630527 62047Z| 2BNE | B | 3AB | A& TNGTfT';l)GFT’(L)e] 250 | 1.42 | 206 |23.0 280 | 337 | & | 2BNE | 3#®
620627 (62042Z| 2BAE | B | 34A | B & TNGT[E'SL-T)B'T”] 250 | 1.91 | 2.75|30.0 |35.0 | 41.0 | & | RBNS | 3HA

HHEEE2 0°CEHU3EDTT,

#0.75kW & 1.5kW B0 7 7 YRR BRIRE 7L — b~ (B9 —R) 914 TEBUFET,

10



7 L — MRE X E

N2.5(L) TN2.5(L) EN3(L) TEN3(L) N3(L) TN3(L)
.125kW .125kW 0.2kwW
N2.5T(L) TN2.5T(L) g EN3T(L) TEN3T(L) N3T(L) TN3T(L)
80 & 80 & I 80 &
o ° ; | 7 ; 70 <:E
_/// @ \__,,_// o // o
50Hz 60 = 50Hz 60 T [ 50Hz 60
0.9 50 0.9
0.8 0.8
1 07 %07 12
£ o5 E =
AR R g
* 05 <05 * 08—
0.4 04 ™~
50Hz 50Hz 0.6
0.3 0.3 50Hz
0.2 0.2 0.4
0.1 0.4 0.2
0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 45 5.0 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8
JAE ni/min JAE ni/min JA& ni/min
N4(L) TN4(L) N5(L) TN5(L) N6TP(LP  TN6T(L)P
.2kW 4kw 0.75kwW
N4T(L) TN4T(L) § N5T(L) TNSTIL) [N6T(L)e]  [TN6T(L)e]
80 E ‘ ‘ ‘ 90 B 90 %
70 ; T T o 80 ; L ;
L —Ton a ] | @ g
. 60 50Hz e ] 5ok
1.8 70
1.6 o5
§,_$ 1.2 “ 14 ?E;
; 1.0 l; 12 = =20
—~ \ 15
o5 I~ 0.8 50Hz AN \\
50Hz. 06 AN 1.0
0.4 \ 50Hz
0.4
0.2 02 \ 0.5
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 5 10 15 20 25 30
JEE mi/min JEE ni/min JELE mi/min
_ A—
N6TBP(L)P TN6TB(L)P
¥ BRBAGORFKR (L) FRE7 7> OEEEAEOHFES T . 1.5kW IN6TB(L)] [TN6TB(L)]
BEEES A 713 " L R EEES 1 I3 L BB TENT
NERRERBYET, o0
U< I3 P.1" EEAROSIA " £ TBR< SN g
¢ AR EURESA 2 0°CIC B 1 BIAETT, MARIIRTSR \ — 0
FElC & WIEENZHE L E T, P.1 OMEEREE S T8 EE L), ~"[50Hz 0 °
it WSURRIC P REEHET L ST APEE—S (E3) (HITT, T "
(EHAUBET — 5 HFCAYFTRETT, [ | POREC - P&em)
3.0
?}' 2.5
o o ©
NK2L 5+ 7omems - sptzme g .
T
P.28 canLcsvuzs, 5 ™
50Hz
1.0
0.5

0 5 10 15 20 25 30 35
JAE mi/min

HHEAImm, () ABFEEEBRMRTE—YDHBETT,
3 339(300)
125 2 145 82 303(%?3)(178) HRERD> 65 274 (235)

17 2 . 202 N2.5(L) s

PCp106 — N2.5T(L) PCp106

g gl s

. ]ﬁg <THBELS =
| 8 TN2.5(L) |
‘ L;I—OJ\N 2-¢11 TN2.5T(L) 2-¢11 Poes




Plate type electric blower

V1S A s mm, () NRTELBEAEE—9DBEATT.

305 331(292) .
143 162 99 232 (193) IRERL> 308 361,822
143 160 79 282 (243)
30, 2035 44 EN3(L) o a0, 3[4
PCH118 EN3T(L) —
3 ‘
o gl | | ls ggl (11 B [ e
g R 38 | B 33 | BIE
t=y [
= g2 L A &3
T8 <R .
190 50| 60 TEN3(L) 113 |50 60
190_| 60 | 4—M4
‘ 220 \7\ 2-¢11 PC $96 113 TEN3T(L) PCios | 163 |
305 331(292) ——
143 162 99 232(193) SRR 7R 308 160 7 361;3%43)
a0, 20[ 35 44 N3(L) o _ls0 35 4
PCH118 N3T(L) “PCH118 -
g I
88 g L gsg 1] Ll
R 5|5 3| S - 3% | IR
9 ~| — O 5
el2 LB = e
P 1Sl A
190 TN3(L)
4—M4 4—M4 113 |50 60
‘ 220 \7\ 2—11 PC$96 TN3T(L) \7\ 2—p11 PC¢96 163
315 335 296) K IBHERLS 314 365(326)
143 172 104 232 (193) i 7 % T
137 %, s 20| 35 49 N4(L) % B, e 35 45
PCH118 — N4T(L) PCH118 —
§ i |
88 -4 LS o 88 ,,7‘, e
9 i ! R = S 3|
s 5 - g§ s 3 °
KTHHES = <l
4—M5 63 |50 | 60 TNA(L) = :13 50 60
— 4—M5
peATTE [ 113 TNAT(L) Y PCS118 163
382(357) a5t 1) 395 423(391)
127 262 (230) CHRERL> 180 215 109 314.(282)
18 [ 45,64 N5(L) 170 5, e 45 64
— N5T(L) PCH142 .
| S - |
g L AL,AA,,U,,Q 8 LI [ B
RS | BRI R I IR
T
LTRFERELS
TNS5(L)
4—M5
TN5T(L) PCH142
477 . 475
220 257 KIEHERLSS 220 255
202 55 4—M6 NGT(L) P 200 55 55 85
[N6T(L)e]

206

¢150
]
206

L THERESS
TN6T(L)P
[TN6T(L)e] PoREs 66
557 456 5 555 488
250 307 147 300 KAFAER> 250 305 127 361
} 752 5, 1 20 55 72 N6TB(L)P 250 55, e 55 72
PCAI80 P IN6TB(L)] PCHIB0 u
I
g g2 | J— g
S| |
o - L]
SR KTHEARLS " )
- TN6TB(L)P B B e v 2 —
210 r a—ms/ 58] |95 100][20
[TN6TB(L)] 240 4—¢11 PCH180 ‘ 153

240 4—p11

% EEAMETEAREE TARERY A 7TY. EBESY 1 7F ERETEROMEORUE—Y AN o EICRES B TIRBLIZE,
Z0HE. BRI— MIBCH TS, EinEflCRELVET.




